



Žatecký týdeník

zpravodaj
Městského úřadu Žatec
www.mesto-zatec.cz

Dne 6.10. (sobota) má Městský úřad Žatec pro občany mimořádný úřední den od 8.00 do 12.00 hodin. Těšíme se na Vaši návštěvu.

V sobotu 6.10. je pro Vás na městském úřadě k dispozici:

Pracoviště nám.Svobody 1:

- podatelna, legalizace a vidimace, výpisy z rejstříku trestů, pokladna, matrika, evidence obyvatel, úsek občanských průkazů a cestovních dokladů,
- úřad územního plánování, úsek památkové péče
- agenda odpadového hospodářství, poplatek ze psů, poplatek za užívání veřejného prostranství, tombola
- nájem bytů a nebytových prostor, nájem pozemků, prodej pozemků, prodej bytů, prodej objektů, výpisy z katastru nemovitostí
- ohlášení živnosti, ohlášení změn nebo zrušení či přerušeni živnosti, podání žádosti o koncesní listinu, podání žádosti o Osvědčení zemědělského podnikatele, podání žádosti o výpis z živnostenského rejstříku z obchodního rejstříku, podnět ke kontrolní činnosti ObZÚ

Pracoviště tr.Obránců míru 295:

- pokladna
- stavební a vyvlastňovací úřad
- registr vozidel (přepisy vozidel fyzických osob, odhlášení vozidel fyzických osob do jiných správních obvodů, zápisy změn do technických průkazů, vyřizování depozit a trvalého vyřazení vozidel)
- registr řidičů vč. vyřizování agendy karet řidičů do digitálních tachografů
- vodní hospodářství (studny, povolení odběrů vod, konzultace - pro potřeby domácnosti a fyzických osob)
- rybářská a lovecké listky
- ochrana přírody a krajiny, péče o zeleň (žádosti na kácení, podněty)
- konzultace v oblasti odpadového hospodářství a v ochraně ovzduší

Pro řidičské průkazy v sobotu 6.10.2007

V zájmu zajištění plynulé výměny řidičských průkazů můžete využít sobotní úřední den. Povinná výměna se vztahuje na řidičské průkazy vydané do 31.12.1993. Registr řidičů bude otevřen od 8.00 do 12.00 hodin. K výměně je potřeba stávající řidičský průkaz, jednu platnou průkazovou fotografii a platný doklad totožnosti (občanský průkaz nebo pas). Povinná výměna řidičských průkazů je bezplatná. (Sp)

Jdte v sobotu na úřad přepsat nebo registrovat vozidlo?

Při přepisu (registraci) vozidla musí občan předložit veškeré doklady, zejména se jedná o doklad o zákonném pojištění vozidla a doklad o evidenční kontrole (netýká se nových vozidel). Tyto doklady v sobotu na pojišťovněch a STK nevyřídíte a bez těchto dokladů nelze přepis nebo registraci provést. (Sp)



V rámci akce „Regenerace panelového sídliště Žatec – JIH II – 2. etapa“ pokračují další rekonstrukce komunikací.



Konference v Žalci

Ve dnech 19. až 21.9.2007 se ve slovenském Žalci uskutečnila konference na téma Symbióza Generací (The generation symbiosis, „Sožitie generacij“). Hlavním tématem byla otázka mezigeneračního soužití, pomoc aktivnímu životu našich starších spoluobčanů, vztahy mezi seniory a mladšími ročníky, zapojení seniorů do veřejného života a mapování potřeb a přání seniorů. Všichni přednášející poukazyvali na celoevropský trend stárnutí populace, kdy např. ve Slovinsku stejně jako v ČR budou lidé starší 65 let tvořit v roce 2030 23% populace a v roce 2050 až 31% všech obyvatel republiky. Konference položila otázky, zda jsme na tuto skutečnost připraveni, zda budou zajištěny potřebné služby a jejich financování.

Zástupci Žalce se mohli pochlubit Univerzitou třetího věku, která v jejich městě působí. Vzdělávání seniorů vede k jejich dobré orientaci v rychle se měnícím světě 21. století a má velice příznivý vliv na jejich kondici a duševní pohodu. Účastníci konference byli mile překvapeni výstavou nádherných obrazů, jejichž autory

byli právě seniory z žalecké univerzity. Dalším z řady zajímavých nápadů ze Slovinska bylo předávání zkušeností mezi generacemi, například pečení chleba, nebo vyprávění dětem jak vypadala škola kdysi.

Zkušeností ze Žalce si zatečtí účastníci konference odnesli víc. Zajímavý je tamější projekt „Senioři seniorům“, který dává prostor pro pomoc jaksi z „vlastních řad“. Senioři sami lépe rozumí svým potřebám a je mezi nimi mnoho těch, kteří rádi nezištně pomohou. Odměnou je jim poděkování, přátelství, ale i sama možnost pomoci tam, kde je třeba.

Ve Slovinsku nepomáhají pouze seniory, ale snahou dopadající na úrodnou půdu je zapojit střední generaci. Lidé ve středním věku mají často volný čas a chuť zapojit se do veřejného života. Mohou se stát dobrovolníky a pomáhat jako společníci osamělých lidí, kterých je mezi seniory bohužel mnoho.

Nelze než dodat, že žalecká konference přinesla zajímavé informace a v mnohém posunula dále pomyslnou laťku toho, co bychom chtěli našim seniorům nabídnout. Důležité

Rada vyhláší výběrové řízení na obsazení vedoucího postu v muzeu

Žatec – Do 26. října se mohou hlásit uchazeči a uchazečky o obsazení vedoucího postu v Regionálním muzeu K. A. Polánka v Žalci. Výběrové řízení je vyhlášené v souvislosti s odvoláním ředitelky PhDr. Radmily Holodňákové.

Město zveřejní v médiích i na svých internetových stránkách podmínky, mezi nimiž figuruje také požadavek na předložení koncepce rozvoje muzea ve střednědobém výhledu, konkrétně pro příštích pět let. V listopadu pak proběhne pohovory s přihlášenými a následně – pokud bude některý z nich splňovat všechny požadavky – bude rada města jmenovat novou osobu na vedoucí post. (st)

Chtěli jsme seznam požadavků, žádný ale na město nepřišel

Žatec – V minulých dnech si autor a provozovatel hřiště v Ráji František Trejbal veřejně stěžoval, že radnice neplní své sliby. Konkrétně tedy starosta Erich Knoblauch a Aleš Kassal. Požádali jsme je o vysvětlení.

„Na radnici chodí celá řada se svými žádostmi a prosbami o finanční příspěvky. Práce pana Trejbalu si velmi vážíme, nicméně i na ni se vztahují určitá pravidla, stejně jako pro ostatní zadatele. Především jde o to, že jsme pana Trejbalu vyzývali, aby předložil žádost a jasně specifikoval, jaké věci

byly právě seniory z žalecké univerzity. Dalším z řady zajímavých nápadů ze Slovinska bylo předávání zkušeností mezi generacemi, například pečení chleba, nebo vyprávění dětem jak vypadala škola kdysi. Zkušeností ze Žalce si zatečtí účastníci konference odnesli víc. Zajímavý je tamější projekt „Senioři seniorům“, který dává prostor pro pomoc jaksi z „vlastních řad“. Senioři sami lépe rozumí svým potřebám a je mezi nimi mnoho těch, kteří rádi nezištně pomohou. Odměnou je jim poděkování, přátelství, ale i sama možnost pomoci tam, kde je třeba. Ve Slovinsku nepomáhají pouze seniory, ale snahou dopadající na úrodnou půdu je zapojit střední generaci. Lidé ve středním věku mají často volný čas a chuť zapojit se do veřejného života. Mohou se stát dobrovolníky a pomáhat jako společníci osamělých lidí, kterých je mezi seniory bohužel mnoho. Nelze než dodat, že žalecká konference přinesla zajímavé informace a v mnohém posunula dále pomyslnou laťku toho, co bychom chtěli našim seniorům nabídnout. Důležité



Výstava obrazů, jejichž autoři jsou žalečtí seniory.

také je, abychom nabídli seniorům to, o co mají skutečně zájem. Toho nelze dosáhnout udělat jinak, než že oni sami se naučí o svých přáních mluvit a současně najdou partnera, který jejich přání vyslechne a bude se jimi zabývat. Nejčastěji to asi bude

někdo blízký, někdo ze sousedství, to, o co mají skutečně zájem. Toho nelze dosáhnout udělat jinak, než že oni sami se naučí o svých přáních mluvit a současně najdou partnera, který jejich přání vyslechne a bude se jimi zabývat. Nejčastěji to asi bude

Mgr. Petr Antoni
vedoucí sociálního odboru

Obrazy Karla Gotta zajistily Křížové vile návštěvníký rekord

Žatec – Osm set lidí zhlédlo v minulých dnech v Křížové vile výstavu obrazů Karla Gotta. Legendární český zpěvák ji zahájil v sobotu 1. září v rámci dočesné. Hned první den přilákala 160 návštěvníků.

Výstava se stala prestižní událostí a současně znamenala rekord do počtu návštěvníků; na jednu akci tolik lidí v historii Křížovy vily ještě nepřišlo. Návštěvníci se rekrutovali z celých Čech.

V rámci výstavy obrazů si lidé mohli zakoupit nejrůznější propagační předměty – klíčenky, kalendáře, CD největších hitů či Mistru papírovou reprodukcí „Praha v bílém“. (rk)

Smuteční síň čeká menší oprava

Žatec – Fasáda a vstupní schodiště obřadní síně na hřbitově vykazují opotřebení, které vzhledem k charakteru objektu způsobuje nedůstojný

stav. Náklady se odhadují na 97 tisíc korun. Práce objednájí a uhradí technické služby, které mají areál hřbitova ve své správě. (st)

Služba SMiS - odesílání informačních SMS občanům

Byla spuštěna nová elektronická služba „SMiS“. Služba SMiS je určena pro hromadné rozesílání SMS prostřednictvím Internetu. Cílem služby je umožnit úřadu efektivně informovat občany o dění v obci a samozřejmě komunikovat s určitými skupinami adresátů.

Systém umožňuje jak jednotlivé rozesílání SMS občanům (informace o hotořím OP, pasu nebo řidičském průkazu, pozvání na řízení, vyzvání k zaplacení nedoplatku apod.), tak i hromadné rozesílání SMS skupinám přihlášeným občanům (povodně, únik nebezpečných látek, svoz komunálního odpadu apod.).

V první řadě bude systém využíván odbory a úředníky pro rozesílání jednotlivých informativních SMS občanům. Se zasláním informační SMS musí občan výslovně souhlasit podepsáním „souhlasu o odeslání informační SMS“. Občan uvede číslo SMS, které bude použito pouze na odeslání jedné konkrétní informační SMS.



Opakovaný záměr Města Žatec prodat ze svého majetku

Záměr projednán RM dne 25.03.2003, 27.11.2006 a 16.04.2007

■ č.p. 1989 ul. Pražská v Žatci se st.p.č. 2088 o výměře 288 m² a zahradou p.p.č. 3814/25 o výměře 250 m². Jedná se o podsklepený dvoupodlažní obytný dům s podkrovím s 5 bytovými jednotkami obsazenými nájemníky.

Kupní cena: 2.265.735,- Kč



Opakovaný záměr Města Žatec prodat ze svého majetku

Záměr projednán RM dne 25.03.2003 a 06.08.2007

■ č.p. 97 ul. Josefa Hory v Žatci se st.p.č. 57/1 o celkové výměře 140 m².

Jedná se o dvoupodlažní dům s podkrovím v MPR zapsán, v seznamu kulturních nemovitých památek po celkové rekonstrukci v roce 1996.

V přízemí domu je volný nebytový prostor odvozu místnostech s příslušenstvím o ploše 57,9 m², volný sklepní prostor o ploše 27m², 2 volné bytové jednotky z toho byt 1+4 o ploše 111,19 m² a byt 1+3 o ploše 78,05m²

Průjezdem domu je zřízeno věcné břemeno průchodu a průjezdu pro dům čp.1775 v Žatci.

Kupní cena: 2.848.760,- Kč



vě v k.ú. Žatec, Zveřejněno: od 11.09.2007 do 10.10.2007

POŠTA Z PERA ČTENÁŘŮ

Co se Vám nelíbí...

Sběrný dvůr, tentokrát ve Dvořákové ulici

Vypadá to, že sběrný dvůr, který má své místo v Čeradické ulici, se asi tentokrát přestěhoval do Dvořákové ulice. Bydlím zde již mnoho let, ale to na co se musím poslední dobou dívat, je mi opravdu nepříjemné. Vyjdu z domu - a před sebou skládku... Napadá mě otázka „mají všechny domácnosti a obytné domy zaplacené poplatky za nádoby na odpad?“

Někteří občané šetří své korunky tak uprtně, že za odvoz komunálního odpadu prostě nezaplatí. A ten kdo nemá zaplacenou, nechť prokáže, kam odpad ukládá. Tento nedostatek se ale týká také podnikatelů, kteří svoje nerozřezané krabice hází do kontejneru na papír (případně postaví vedle) i s umělohmotnou výztuží, která do papírového odpadu nepatří. A tak je v jednom koutě naší ulice nejen „skládky“, ale též veřejné WC. Za celý den projde ulicí spousta lidí, ale jak je vidět nepožádek nikomu nevadí, ba rádi přihodí. To je to nejnedodušší!

J. Drahná
Dvořáková ul.



**Žatecký
týdeník**

Týdeník je zpravodajem města Žatec. Vydavatel: Město Žatec Adresa redakce: Městský úřad Žatec, náměstí Svobody čp. 1, PŠC 438 01. Tisk: Severograf a.s. Most. Tiskovna je evidována Ministerstvem kultury ČR pod značkou MK ČR E 17212. Šéfredaktorka: Stanislava Zitníková. Kontaktní telefon: 415 736 115. Příjem inzercí: Pondělí a středa od 10 - 12 a od 13 do 15 hodin v kanceláři č.30 ve vstupní hale městského úřadu.

PŘIŠLI NA SVĚT

25. 9. Bodisová Nikola
Šilhavý Stanislav
26. 9. Szamková Marcela
Fenin Jan
Pecher Šimon
Ertlová Viktorie
Duong Duc Viêt
27. 9. Pešková Karolína
Novotná Kamila
28. 9. Kokoška Stanislav
Hrodková Markéta
29. 9. Horvátová Berta
Jahnová Veronika

ROZLOUČENÍ

22. 9. Novák Jiří 60 let
25. 9. Lysuková Anděla 79 let
Hníková Vlasta 84 let
Haris Josef 68 let
27. 9. Pachta Jiří 69 let
Křížeková Marta 76 let
28. 9. Holečková Milada 92 let
Procházková Zinaida 91 let
29. 9. Weissová Božena 71 let

PŘEČTĚTE SI...

Městská knihovna Žatec

Parker, T. Jefferson

S chladnou hlavou

Román plný nenávisti a temných rodových křivd odehrávající se za sychravé zimy na sandiegském pobřeží.

Ramešová, Stanislava

Mýtus UFO

Ufologie z pohledu skeptika.

Dahl, Roald

Jirkova záračná medicína

Většina babiček jsou milé, laskavé staré dámy, ale Jirkova babička si jen stěžuje, bručí, brblá, vrčí a remcá na to či ono. Co se stane, když Jirka se svou „nesnesitelnou“ babičkou zůstane jednoho dne sám?

Burgess - Wise, David

Velká kniha o závodních automobilech Úplný průvodce utajeným světem závodních automobilů, automobilových závodů a nejvýznamnějších postav v historii automobilového sportu.



Vernisáž výstavy zahájila novou divadelní sezónu

Pondělní vernisáž žatecké rodáčky, která zde žije a tvoří, zahájila výstavu její tvorby v městském divadle. To, aby tvorba dospěla do dnešní podoby, musela M. Ježková - Holečková projít určitým vývojem. Svě první zkušenosti získala jako řada ostatních, v žatecké základní umělecké škole pod vedením prof. O. BATALY. Další zkušenosti přišly absolvováním seminářů u ak. malíře Švihly, prof. J. Němčického a lidové akademie vedené ak. malířem K. Sopkem. Členství ve sdružení VOSA ji dovedlo až do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, kde v roce 1999 s touto amatérskou skupinou vystavovala. Obrazy M. Ježkové si mohou zájemci prohlédnout v prostorách divadla do konce měsíce října.

(žit)

Umění stárnout, je umění žít

Dnešní člověk chápe stáří spíše jako nutné zlo. Z obecného hlediska je to pochopitelné, protože dnešní doba oslovuje spíše mláď, krásu, úspěch, zdatnost, ale hlavně výkony. A ty s postupem státnutí pomalu mizí. Většina z nás vidí staré lidi jako velmi zkušené, moudré a vyrovnané. Však už i naši předkové tyto bytostní projevy umělecky ztvárňovali. Na jednu stranu chceme stáří ctít, milovat, a na druhou stranu nám vadí jeho pomalost, někdy neschopnost, ale i zvětnějšek. Je to normální reakce „aktivního“ člověka na pohled státnutí. Vztah ke stáří bývá většinou ovlivněn již v dětství. Záleží proto na rodičích a na přístupu k jejich vlastním rodičům. Je to bezesporu viditelný model, jak ukázat příkladně chování. Ke státnutí a k seniorskému životu patří i společenský život a udržování přátelských vztahů. Je dokázáno, že starší lidé, kteří pěstují dobré přátelské vztahy, mají naději žít déle. Je to důležitý faktor emocionálního a psychického zdraví. Přátelství, které seniory udržují a zážitky s nimi spojené totiž nejen trénují, ale i posilují mozek. Proto má seniorský život zelenou a s ním i kluby seniorů.

Také v našem městě tento klub pro seniory funguje již několik let, a to v domě s Pečovatelkou službou v Podměstí. Jeho nepostradatelnou duší je pani Miluška Buvaličová, která se ochod tohoto klubu stará, aby byl ku prospěchu a spokojenosti všech. Každý týden v pondělí, úterý a ve čtvrtek ožije společenská místnost čilým ruchem. Malé pohostění a veselá nálada zde panuje pokaždé. Každý, kdo se chce pobavit, zapomenout na bolidy a mnohdy i na těžké rány osudu, má možnost mezi příjemnými lidmi strávit hezké odpoledne. Dozvědět se zajímavosti, novinky z okolí, zážitky a příběhy druhých, ale také zaručeně „nejlepší“ ten, či onen koláč. A ještě veselěji je zde při oslavách narozenin, či svátků. Na nikoho se tady nezapomíná, kytička a malá pozornost je

pokaždé připravena a populární „živíčko“ nemá konce.

Dnešní doba medií, které jsou prostředkem k rozvíjení a podněcování diskuzí bezesporu k seniorům patří, ale osobní kontakty a posezení s přáteli, nemůže nahradit žádné z nich. Každý státnoucí a starý člověk prožívá svůj „podzim života“ jak sám nejlépe uzná. Je skvělé vidět v žateckém klubu, že i tento klub stará, aby byl ku prospěchu a spokojenosti všech. Každý týden v pondělí, úterý a ve čtvrtek ožije společenská místnost čilým ruchem. Malé pohostění a veselá nálada zde panuje pokaždé. Každý, kdo se chce pobavit, zapomenout na bolidy a mnohdy i na těžké rány osudu, má možnost mezi příjemnými lidmi strávit hezké odpoledne. Dozvědět se zajímavosti, novinky z okolí, zážitky a příběhy druhých, ale také zaručeně „nejlepší“ ten, či onen koláč. A ještě veselěji je zde při oslavách narozenin, či svátků. Na nikoho se tady nezapomíná, kytička a malá pozornost je

Organizace spojených národů vyhlásila rok 1999 Rokem seniorů. V České republice byl Mezinárodní rok seniorů slavnostně zahájen 1. října 1998. Ústředním motivem Roku seniorů – je heslo „Za společností pro každý věk“, míní se tím přátelská společnost pro každého, bez rozdílu věku. A to platí i v žateckém klubu seniorů. Moje přítomnost ve společnosti těchto lidí je nemalým důkazem.

S. Zitníková

Vážení čtenáři, své dotazy, podněty a připomínky zasílejte na e-mailovou adresu tydenik@mesto-zatec.cz, nebo na adresu Městský úřad Žatec, náměstí Svobody čp. 1, Žatec 438 01 a materiál označte slovem TÝDENÍK.

